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Pe la anul... 1900... 
 

 

Lucrarea de faţă – Descriere sumară asupra ARTEI 
FARMACIEI, de D. V. Ioaniu – farmacist, – reprezintă un prim 
pas în ale istoriei farmaciei, fapt ce demonstrează că interesul 
pentru generaţiile ce urmau, se manifesta imperios şi acum... 120 
de ani. 

Plină de savoarea limbii timpului şi de măiestria de a 
prezenta tot ceea ce era necesar a se cunoaşte în domeniul istoriei 
farmaciei la anul 1900, cartea de faţă ar fi antemergătoarea 
progresului ştiinţific şi recunoaşterii de mai târziu a primilor paşi 
făcuţi în acest sens. 

Redarea integrală, în forma iniţială, reprezintă respectul atât 
faţă de istoria farmaciei cât şi de munca celui ce s-a învrednicit cu 
aceasta, făcând în aşa fel ca anul 1900 să ne dezvăluie deja un 
asemenea original moment editorial. 

Azi, la cei 120 de ani de la apariţia cărţii, înţelegem aşa cum 
se cuvine îndemnul autorului-farmacist D. V. Ioaniu, perso-
nalitatea Piteştiului de la acea vreme, şi anume: “Se impunea, dar 
în prima linie, unuia din bătrâni, ca să scrie ceva, fie chiar cât de 
puţin la început, producând astfel un stimulent celor mai tineri şi 
pote mai erudiţi, ca să complecteze cea ce un betrân istovit a 
început. Acesta este scopul acestei lucrări.” 

La anul 2020  
Conf. univ. dr. psih. Maria Dorina Paşca 

 
 

 

 
 

 



 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 



 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 



 



 



 



 
 
 

 



 
 



 



 



 
 

 
 



 

 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 



 
 

 



 

 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 
 



 

 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 



 
 

 



 
 



 
 
 

 
 



 

 



 
 



 
 

 
 



 
 

 



 
 

 
 



 

 
 



 
 



 
 

 



 

 
 
 



 
 

 
 



 

 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 



 

 
 
 


